



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/development-lifecycle-and-deployment-architect>
2024 Latest pass4itsure DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT PDF and VCE dumps Download

DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT^{Q&As}

Salesforce Certified Development Lifecycle and Deployment Architect

Pass Salesforce DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/development-lifecycle-and-deployment-architect.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Salesforce
Official Exam Center



VCE & PDF

Pass4itSure.com

<https://www.pass4itsure.com/development-lifecycle-and-deployment-architect>
2024 Latest pass4itsure DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT PDF and VCE dumps Download

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Universal Containers (UC) has a recruiting application using Metadata API version 35, and deployed it in production last year. The current Salesforce platform is running on API version 36. A new field has been introduced on the object Apex page in API version 36. A UC developer has developed a new Apex page that contains the new field and is trying to deploy the page using the previous deployment script that uses API version 35.

What will happen during the deployment?

- A. The deployment script will pass because the new field is backward compatible with the previous API version 35.
- B. The deployment script will fail because the new field is not known for the previous API version 35.
- C. The deployment script will pass because the new field is supported on the current platform version.
- D. The deployment script will fail because the platform doesn't support the previous API version 35.

Correct Answer: B

QUESTION 2

Universal Containers (UC) currently uses the org development model and utilizes the Salesforce CLI as the deployment tool. After the feature release artifact (a .zip file) has been tested in a lower sandbox, it is being deployed to the full sandbox for performance testing and production deployment readiness check. Since quick deployment options are not being used, what is the correct way to deploy the artifact to the full sandbox?

- A. Authorize to the Full sandbox org; Validate with `sfdx:source:deploy`; On successful validation, deploy with `sfdx:source:deploy`
- B. Authorize to the Full sandbox org; Validate with `sfdx:mdapi:deploy`; On successful validation, deploy with `sfdx:mdapi:deploy`
- C. Authorize to the Full sandbox; validate with `sfdx:source:deploy`; On successful validation, deploy with `sfdx:mdapi:deploy`
- D. Authorize to the Full sandbox org; Validate with `sfdx:mdapi:deploy`; On successful validation, deploy with `sfdx:source:deploy`

Correct Answer: C

QUESTION 3

Universal Containers has discovered a Sev0 defect in production. Tens of thousands of records will be created with incorrect data in minutes, producing significant brand damage as a consequence. The Salesforce administrator has suggested that the defective text field be replaced with a new picklist field directly in production. The page layout will be modified so that the text-field is removed and the new picklist field added.

What should the Salesforce architect advise?



- A. Deny the suggestion and explain to everyone that the risk is too high and the next release window is on the weekend.
- B. Pair with the administrator, and review each change as it happens
- C. Explain that only developers are certified to make changes directly in production.
- D. Call the security team and begin organizing a penetration test.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which are two recommended methods of creating test data in Salesforce? Choose 2 answers

- A. Utilize Heroku Connect to provide test class data.
- B. Host a mock endpoint to produce sample information from an endpoint.
- C. Reference data from middleware directly within your test class.
- D. Load a CSV as a static resource and reference it in a test class.

Correct Answer: BD

QUESTION 5

Universal Containers (UC) is using Salesforce for their sales organization. The sales users have created several dashboards using multiple running users. The admins have also added a few workflow rules that send email notifications to some sales users. What should an Architect consider while planning the deployment of such components? Choose 2 answers

- A. If the username in the source org doesn't exist in the target org, the deployment will continue and Salesforce will automatically create the username in the target org.
- B. User fields are ignored during metadata deployments and all such users need to be manually created in the target org before starting the deployment.
- C. If the username in the source org doesn't exist in the target org, the deployment will stop until the usernames are resolved or removed.
- D. User Fields are preserved during metadata deployments and Salesforce attempts to locate a matching user in the target org during deployment.

Correct Answer: CD

[DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT VCE Dumps](#) [DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Exam Questions](#) [DEVELOPMENT-LIFECYCLE-AND-DEPLOYMENT-ARCHITECT Braindumps](#)